

Servicii de administrare și control a Barajului de retenție pe Pârâul Sărat din cadrul obiectivului: închiderea Câmpului II de sonde Ocnele Mari, jud. Vâlcea-Etapa III

I.D.: 86267789

Documente participare:

- Documentatie_Paraul Sarat.pdf

Data publicarii	28.08.23	Coduri CPV	71700000-5
Termenul limita pentru depunere:	01.09.23	Pretul estimativ:	212.931,00 RON - 212.931,00 RON

Descriere: Serviciile de administrare si control a Barajului de retenție pe Pârâul Sărat din cadrul obiectivului Închiderea Câmpului II de sonde Ocnele Mari, jud. Vâlcea – Etapa III, sunt necesare pentru asigurarea următoarelor activități: a. administrarea Barajului de retenție pe Pârâul Sărat in conformitate cu cerintele legale stipulate in Autorizația de Gospodărire a Apelor, în perioada de neutilizare a obiectivului. b. monitorizarea evoluției fenomenului de subsidență și retaluzare în zonele de influență ale Barajului de retenție pe Pârâul Sărat, prin observații vizuale directe înregistrate într-un registru de urmărire și transmiterea acestor informații, în mod operativ, specialiștilor și factorilor de decizie. c. efectuarea măsurătorilor topografice a barajului și cuvetei pentru evidențierea deplasărilor, vitezei și direcției pe punctele măsurate. d. monitorizarea evoluției fenomenului de subsidență și retaluzare în zonele de infuență din Câmpul I și II, prin observații vizuale directe si transmiterea acestor informații, în mod operativ, specialiștilor și factorilor de decizie. e. efectuarea măsurătorilor topografice a reperilor instalați pe flanșele și picioarele sondelor, precum și pe reperii noi, instalați în zona de influență a Câmpurilor I, II de sonde, precum si ale conturului conurilor de surpare și a lacurilor aferente, pentru evidențierea deplasărilor, vitezei și direcției pe punctele măsurate. f. asigurarea unui dialog cu comunitatea si administrația locală în vederea rezolvării problemelor apărute din cauza lucrărilor de închidere si transmiterea acestora către factorii cu responsabilități în domeniu g. verificare și vizare în numele beneficiarului a deconturilor justificative lunare pentru activitățile desfășurate în cadrul obiectivului, în care scop se va verifica realitatea și exactitatea datelor înscrise în situațiile întocmite. Valabilitatea ofertei: 90 de zile Durata contractului: 12 luni.
